

В своей книге «Могущество против Силы» Дэвид Хокинс располагает человеческие эмоции по шкале от 20 до 1000. 20 - это Стыд, который располагается опасно близко к смерти. Стыд разрушителен для эмоционального и психологического здоровья и подвергает нас риску возникновения физических заболеваний.

На другом конце шкалы на отметке 700 - 1000 находится просветление. Это уровень Великих, таких как Кришна, Будда и Иисус. Это пик эволюционного сознания в царстве людей.

Все уровни (которые можно классифицировать как вибрационные уровни) ниже 200 истощают энергию и не поддерживают целостность. Они варьируются от Вины (30), Горя (75), Страх (100) до Гордости (175).

Люди начинают ощущать позитивные эмоции, достигнув уровня Гордости. Тем не менее, Гордость хороша только в сравнении с более низкими уровнями. Гордость несет с собой желание защищаться и уязвимость, так как она зависит от внешних условий, без которых она может внезапно вернуть человека на более низкие уровни.

Могущество впервые появляется на уровне 200. Смелость (200) - это зона изучения, достижения, стойкости и решимости. Люди, находящиеся на этом уровне, возвращают в мир столько же энергии, сколько забирают; на более низких уровнях массы людей, так же как и отдельные личности вытягивают энергию из общества, не возмещая ее.

Последующие уровни включают энтузиазм (310), принятие (350) и любовь (500).

Данный уровень характеризуется развитием безусловной, неизменной и постоянной Любви, которая является устойчивой, ее источник не зависит от внешних факторов. Любовь - это состояние бытия. Это уровень подлинного счастья.

Интересные факты из книги:

\* Концепции и теории, изложенные в книге, подтверждены более чем 20-летним периодом исследований с использованием различных кинезиологических тестов.

\* Кинезиологическое тестирование каждый раз дает практически 100% точный результат. Оно всегда определяет Да/Нет, Правильный/Неправильный ответы.

\* Коллективное сознание: данные эксперименты раскрывают существование высшей силы, которая объединяет всё и всех.

\* Всё можно расположить на определённых уровнях на шкале от низкого до высокого, включая книги, еду, воду, одежду, людей, животных, здания, машины, фильм, спорт, музыку и т.д.

\* 85% человеческой расы располагается ниже критической отметки 200.

\* Всеобщий средний уровень человеческого сознания находится на отметке 207.

\* Человеческое сознание колебалось на уровне ниже 200 (190) многие века до внезапного подъёма до сегодняшнего уровня в середине 1980-х. Поэтому появилась возможность избежать конца света, предсказанного Нострадамусом (это предсказание было сделано во время, когда человеческое сознание находилось на уровне ниже 200). Постоянное нахождение на уровне ниже 200 в течение длительного периода времени для мира означало бы возникновение огромного дисбаланса, который, несомненно, привёл бы к уничтожению всего человечества.

\* Могущество нескольких людей, находящихся на самом высоком уровне, уравнивает слабость масс.

\* 1 человек на уровне 300 уравнивает воздействие 90 000 человек, находящихся ниже уровня 200.

\* 1 человек на уровне 500 уравнивает воздействие 750 000 человек, находящихся ниже уровня 200.

\* 1 человек на уровне 700 уравнивает воздействие 70 миллионов человек, находящихся ниже уровня 200.

Иными словами, если вы, как со-творец этого мира, вибрируете на уровне 200 и выше, вы помогаете повысить уровень сознания всего человечества и вносите большой вклад в создание лучшего мира для всех.

-----  
Вы можете бесплатно скачать аудиозапись Альфа Контроль Разума (Alpha Mind Control), первоначально созданную для оказания помощи солдатам, страдающим от посттравматического стресса. Эта запись является очень эффективной, она поможет вам достичь глубокого альфа-уровня мозговых волн, повысить вашу креативность и осознанность. Она также полезна для вашего здоровья, улучшая сон, укрепляя иммунную систему и вызывая хорошее самочувствие.

Она также поможет повысить уровень вашего сознания...

<http://www.supermindevolutionsystem.com/page1>

Перевод Анны Булановой